



## Трейдеры в ожидании данных

Сырьевые валюты постепенно снижаются против доллара США, так как инвесторы начинают фиксировать прибыль перед выходом ряда важных фундаментальных данных. Падение котировок нефти также негативно сказывается на краткосрочных перспективах роста AUD и NZD, которые хорошо прибавили в весе против доллара США на этой неделе.

Дополнительное давление на австралийский доллар оказывает Центральный банк Австралии, который понизил свой прогноз по инфляции в краткосрочной перспективе. Прогноз по росту ВВП в 2017 году не вызвал оптимизма среди трейдеров, которые продолжили закрывать длинные позиции по паре AUD/USD.

На конец 2017 года темпы роста ВВП были пересмотрены до 3%, тогда как ранее заявлялось о возможности подъема на 3,5%. Инфляция в середине этого года может составить 1,5% по сравнению с прошлым прогнозом в 2%.

Однако позитивно были восприняты улучшения на рынке труда и прогноз по дальнейшему сокращению уровня безработицы. РБА заявил, что существует пространство для дальнейшего понижения ключевой процентной ставки в случае необходимости.

С технической точки зрения уровень сопротивления 0.7220 себя полностью отработал, и после его теста началась фиксация прибыли. Скорее всего, если данные по США окажутся лучше прогнозов, падение продолжится в диапазон сильной поддержки 0.7122. На индикаторе Bears также наблюдается постепенный рост, что указывает на возврат в рынок продавцов австралийского доллара.

Новозеландский доллар постепенно снижается против доллара США, и уже сейчас ясно, что укрепление, которое мы наблюдали на этой неделе, вряд ли станет началом нового восходящего тренда. Лишь уверенный пробой 0.6750 может привести к возврату на рынок покупателей, а пока движение вниз будет ограничено промежуточной поддержкой 0.6660.

Сегодня рынок будет полностью сосредоточен на данных по США. Ожидается, что количество рабочих мест в США вне



сельскохозяйственного сектора в январе 2016 года увеличилось на 190 000 после роста на 292 000 в декабре, а уровень безработицы остался без изменений. Также прогнозируется рост почасового заработка, который по сравнению с предыдущим месяцем может подняться на 0,3%.

Все эти данные могут обрисовать краткосрочную перспективу движения пары EUR/USD на ближайшее время. Вполне вероятно, что сильные показатели лишь подтолкнут инвесторов к новым покупкам доллара США, так как вновь начнутся разговоры относительно темпов и сроков очередного повышения процентных ставок со стороны Федеральной резервной системы США.

Что касается технических перспектив EUR/USD, то возврат под уровень 1.1194 может перечеркнуть все планы покупателей на дальнейший рост, что приведет к коррекции в район 1.1090 уже в ближайшем времени.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*